THE CORPORATION OF THE TOWN OF CALEDON

BY-LAW NO. 2020-48

A By-law to confirm the proceedings of the Council for the Corporation of the Town of Caledon at its Council Meeting held on the 7th day of July, 2020

WHEREAS it is deemed appropriate that the proceedings of the Council for The Corporation of the Town of Caledon be confirmed and adopted by by-law;

NOW THEREFORE the Council of The Corporation of the Town of Caledon ENACTS AS FOLLOWS:

- 1. The actions of the Council for The Corporation for the Town of Caledon at its Council meeting held on the 7th day of July, 2020, in respect to each motion and resolution passed and other action taken by the Council for The Corporation of the Town of Caledon at its meeting, is hereby adopted and confirmed as if all such proceedings were expressly embodied in this By-law.
- 2. The Mayor, the Clerk and all other proper officers of The Corporation of the Town of Caledon are authorized and directed to do all things necessary to give effect to the actions of the Council for The Corporation of the Town of Caledon referred to in Section 1 of this By-law.
- 3. They Mayor and the Clerk are authorized and directed to execute all documents necessary to implement the actions of the Council for the Corporation of the Town of Caledon referred to in Section 1 of this By-law and to affix thereto the seal of The Corporation of the Town of Caledon.

Enacted by the Town of Caledon Council this 7th day of July, 2020.

Allan Thompson, Mayor

Laura Hall, Acting Town Clerk